UNOFFICIAL COPY 20 RS BR 2109

A RESOLUTION adjourning the Senate in honor and loving memory of J. Russell

- 2 Lloyd.
- WHEREAS, J. Russell Lloyd was a proud graduate of Louisville's Ballard High
- 4 School, Washington University in St. Louis, and the University of Louisville Brandeis
- 5 School of Law; and
- 6 WHEREAS, since 1995, J. Russell Lloyd had practiced law, representing his clients
- 7 with his trademark candor, skill, and integrity; and
- 8 WHEREAS, J. Russell Lloyd served as Chair of Louisville Democratic Party, and
- 9 firmly believed in the ideals espoused by his party and the overarching mission of the
- 10 Democratic platform in his beloved hometown of Louisville and across this great
- 11 Commonwealth; and
- WHEREAS, J. Russell Lloyd, talented attorney; passionate advocate for the
- Democratic cause; and cherished husband, father, and brother, departed this earthly life
- on February 23, 2020, leaving his family, friends, and all those whose lives he touched in
- solemn mourning; and
- WHEREAS, J. Russell Lloyd is survived by his wife, Vicki; daughter, Laine;
- parents, Dr. John and Frances Lloyd; sister, Rebecca Lloyd (David Forestieri); and a host
- of other family members, friends, and loved ones who will dearly miss his presence in
- 19 their lives;
- NOW, THEREFORE,
- 21 Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
- 22 Kentucky:
- → Section 1. The members of the Senate hereby express their most profound
- sympathy upon the passing of J. Russell Lloyd, and extend heartfelt condolences to his
- 25 family, friends, and his colleagues at the Louisville Democratic Party.
- Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in honor and loving →
- 27 memory of J. Russell Lloyd.

XXXX Jacketed

UNOFFICIAL COPY 20 RS BR 2109

→ Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit a copy of this

2 Resolution to Senator Morgan McGarvey for delivery.